

## Вечер пятницы, который не забыть!



Приятным завершением рабочей недели по версии экс-студентов Политеха может стать... только их встреча! 21 мая в стенах Политеха собрались друзья и однокурсники, которые не видели друг друга уже много лет — выпускники 2005 года факультета медицинской физики и биоинженерии (Институт биомедицинских систем и биотехнологий). Встреча была организована Центром фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ.

Инициатором встречи стала Наталья Сергеевна Макшанова, одна из выпускниц, которая призналась нам, что именно через Instagram узнала, что можно организовать встречу: «Однажды я увидела пост в Instagram Polytech Community, что можно запросить встречу выпускников, и подумала, почему бы нам, действительно, не собраться. Ожидания от встречи были большие, с некоторыми ребятами нам удалось встретиться, когда Политех праздновал 120-летие, но в таком большом составе мы не виделись уже 6 лет, но несмотря на это, никто не изменился — все такие же весёлые, как и раньше».



«Это было очень душевно! Возвратились в стены родного Университета, как будто и не уходили... Время летит, но такие моменты дарят незабываемые эмоции. Мы рады, что Политех развивается, обновляется, но неизменным остаётся его дух! Спасибо большое за этот праздник!», — поблагодарили нас за радушный приём выпускники.



Дорогие выпускники, нам приятно получать такую обратную связь, но ещё приятнее создавать для вас особенные вечера тёплых воспоминаний!

Обращайтесь по вопросам организации встреч выпускников по адресу [alumni@spbstu.ru](mailto:alumni@spbstu.ru).